PeweHue uppauyuoHalibHbIX

ypasHeHuU
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OwyuieHne TanHbl —Haunodonee
npeKpacHoe U3 AOCTYNHbIX Ham
nepexunBaHun. UmeHHo 3TO

YyBCTBO CTOUT Y KOnblOenu
MCTUHHOIO NCKYCCTBa U
HacTosILLen HayKu.
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Hantn obnactb onpepneneHus
X>6

X>0

X>-2

X=0

13 nocneaHero npomMeXxyTka HanTu
HanMeHbLUEee NONOXNTENLHOE Lenoe Y1Cso




BbiOpaTb HYy>XHOe ypaBHeHue
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Baﬂp-aTHbFl@nﬂeTCﬂ M 3 KOpHEeM BaLlero
ypaBHeHUdA




ABnsieTcs NN YNCIO Xo KOPHEM YPaBHEHUNA?

Xo=27
Xo= 36
X0=8

Xo= V2

- KaKO€ YHUCJIO"?

» I30aBbTECH OT UPPATMOHAIIBHOCTH V2




«AcTopusa Hepa3syMHbIX Yucen»

50 Y, YauBuTENbHOE OTKPLITME MU aropunLIEs.

€
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NMOHATUE MPPALUUOHAJIbBHOI'O YPABHEHUA

Ecnn B ypaBHEHUN NepeMeHHas
COOEpPXUTCA Nog 3HAaKOM KBaapaTHOro
KOPHS, TO ypaBHEHME Ha3blBalOT

HM%ngaﬂbelM :

J2x+1=3
J2x—5=~/d4x—-7
\/2x2 +5x—2=x—-6




BeiOpaTh nppariioHaIbHOE
ypaBHEHHUeE:

VX =1=3
}’2"'33/\/?:4 Vi —x+V5+x =3

X++/x2+9=2




OcHOBHbIe MeMOObI pewleHUs
uppayuoHasibHbIX ypasHeHUU:

e BO3BedeHUue B cTeneHb ooenx yacrteu
ypaBHEHUS;

e BBeaeHue HOBOMU NepeMeHHOMU;

geTo.q dHaJ1In3a ypaBHEHWA.




MemoO 8038e0eHuUS 8 KeaOpam obeunx
YyacTen ypaBHEHUS

Mpumep Nel \/2)6 1 =3

2x+1=3>

2x+1=9
2x =8

x=4
Otser:x =4




MemoO 8038e0eHuUS 8 KeaOpam obeunx
YyacTen ypaBHEHUS

Mpumep N D x — 5 = \/4x —7

(V2x=5) = (W4x=17)

2x—5=4x-77
x=1
llposepum!!!




MPOBEPKA

[loapcTtaBuM 1 BMECTO X B 3aaHHOE
nppaumoHarnbHoe ypaBHeHUe, NONTy4YnM:

V2-1-5=4/4-1-7

V3473

x=1-MOCMOPOHHUU

KOPEeHb
OTBET: uppauyuoHalribHoe ypasHeHue

umeem KopHeu




3ANMOMHM

1) Bo3Bectu 00€ yacTu ypaBHECHUS
B KBaJpar.

2) OO0s3aTelIbHO CACNaTh
IIpOBEPKY!!!

)




MemoO eo38e0eHuUs1 8 cmerieHb
obeux yacmeu ypasHeHUSI:

1) Ecnu wnppaumoHanbHoe ypaBHeHMue
coAepXuUT TONMbKO OAWH pagukan, To

HY>XHO 3anucaTb TakK, 4TOObl B OA4HOW
4yaCcTU 3HaKa paBeHCTBa oKa3aricA TOSIbKO
3TOT paguKkan. 3ateMm o00e yvactu
ypaBHEHUA BO3BOOAT B OOHY U Ty Xe
CTeneHb, YTOObI nony4yunachb

'%)EJMOHaHbHoe ypaBHeHue.




MemoO eo38edeHusi 8 cmerneHb
obeux Yyacmeu ypasHeHUS:

2) Ecnun B unppauuoHaribHOM ypaBHEHUWU
coaepxutca ABa unu b6ornee pagukana, To
CHayvana n3onupyeTtcs OoOVH n3
paaukKanoB, 3ateM 0be 4YacTu ypaBHeHUS
BO3BOOAT B OOHY U TY Xe CTeneHb, WU
NOBTOPAKOT onepauuro BO3BeOEeHUA B
cTerneHb OO0 TeX Mop, NOKa He MNMony4YuTcs
pauuoHanbLHoe ypaBHeHue.




V) =g e /080
2(x)=0

—

f(x) =g(x) & JD=EW
J(x)20(g(x) = 0)

—




Penre yCTHO

Jx—16=1 x=17

V2552 =10 x =42




Pemmure yCTHO

\/x2—1:2 x:ir\/g
10

J7x—1=3 X = —
7

\/xz—Sx 4 = x=1Lx=4




TPEHUPYEMCA PELWLATDb
1) \/x+2=3 2)\/6+5x2:2
A2
(Vx+2) =3 Worse | =22

xX+2=9 )
6+5x" =4

x=7. )

IIposepka : x'=-=.

3
V7 +2 =3 KopHew

\/§:3 HeT

3= S(erﬂo)




Mpumep No2 Vx2 +5x+1=2x—1

X2 +5x+1=4x*—-4x+ 1
3x2 —9x =0
3x(x—3)=0

x=0 winx=3.

Mposepka: 1) x =0: V0+5x0+1=2%x0—-1

1#-1

2)% =3 39+ 154+ 1=6~—"1
5=5

OmBer:-x = 3.




Npumep No3 PewmnTe ypaBHeHue V2Xx —3 =4 — x




Npumep No3 PewwnTe ypaBHeHue V2x —3 =4 — x

{Zx—3=(4—x)2 g {x2—10x+19=0
4.—x 20 x <4

x=5—6

x=5+V6 >4-— [IOCTOPOHHUMN KOPEHb

OtseT: x = 5 — V6.

9
24




[TpumepNe4

PewwuTte ypaBHeHne Vx2 —2 =+/x

2 _ Pl e

{x —2—x=> {x X 2—0=>
X290 X0
x =—1< 0 — NOCTOPOHHHUU KOPEHb

==
i =

OTBeT: 2.

—




Mpumep NOS  PeluuTe ypaBHeHMe

V3x—1-Vx-2=3 ol =l

V3x =1 =3 FAx=2
3x—1=9+6Vx—2+x—-2
3x—1=7+x+6Vx—2

2x —8 =6Vx— 2
x—4=3Vx—-2

x2—8x+ 16 =9(x — 2)
x2—17x+34=0

D=17>—4%1%34 =289 — 136 = 153

VD =1153 =19 17 = 3V17

17 + 34/17
X = € 013
2
17 — 3¢/17 »
\ xX= > < 4 € O[3 — NOCTOPOHHHUI KOpPeHb

174317
TR

OTBeT
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[Mpumep Ne6 PewunTb ypasHeHUE

x—1=3%Yx2—x—1
(x—1)P=x*—x—-1

x> —3x?+3x—-1=x%?—-x-1
x3—4x*+4x =0
x(x*—4x+4)=0

x=0 wm x2—4x+4=0

(x—2)>=0
x—2=0
x =2

Omser:x =0: ‘2.




[Mpumep No/ Pewiunte ypaBHeHue
Vs—x+Vx+5=

(V5—x+Vx+5)3=13

5—x+33{/(5—;vc)2*?\'/x+5+33\/5—x>!=3 (x+5)2+x+5=1

336G-x)G+x)( V5 —x+Vx+5)=-9

3G -x)G5+x)*x1=-9

V6B —-x)(5+x)=-3
G-x)5+x)=-27
O

x2 =52

x = +2V13

OtBeT: x = +2+/13.




[Mpumep No8 Pelunte ypaBHeHue

Jl—x\/xz—l =x—1




[Mpumep No8 PewuTte ypaBHeHue

Jl_xm =x—1
1—xfx2 —1=(x —1)2
1—xfx2—1=x2—-2x+1
—xfx2 —1=x%2—2x

—xJx2—1=x(x—2)
—x(\/xz—l +(x—2)) =0

x = 0 — mocropoHuii KopeHr x*—1=x%?—4x+4

4x—5=0

X =




Memod eeedeHusi Hoeou
rnepemMeHHoU

[aHHbIN MeTOo4 NPUMEHSIETCA B TOM
cny4ae, Korga B ypaBHEeHMMN HEOA4HOKPATHO
BCTpeYaeTCA HEKoTopoe BblpaxeHue,
3aBucsillee OT HeU3BeCTHOM BeJIUYMHDI.
Torpa wvMeeT CMbICT NPUHATL  3TO
BblpaXXeHne 3a HOBYIO MNEPEeMEeHHY W
pewnTb ypaBHEHue cCHa4yana
OTHOCUTEJIbHO BBEAEHHOW HEU3BECTHOMN, a

~ [roTom HaWTU UCXOOHYIO BEJIUYNHY.

e’}




[Tpumep N9 Pewwunte ypaBHeHMe

Vx+Yx—2=0 x =0
Vx=vy, y=0
yi+y—2=0

y=1

y = —2 < 0 — [MoCTOPOHHHUHU KOPEHb
y — 1, % = 1, =>>x =1

OTtBeT: x = 1.

N—




?:

MemoO 3amMeHbI
nepemMeHHouU

MgymepNo10

JlestTaenm 3 aMeEeHny

7z +57—6 =0

1D =25 +244 = 49
z, — —6_7z, =1
TloagcTraBsiIisieM :

~ X =— — - noCTOPOHHUIN KOpEeHb

Vv x = 1_x =1

OrTeBeT | X — 1




Mpumep No11l PewwuTe ypagHeHUue

x—1

=1
x—1 2x +1

2x+1
=a a=>=0
x—1

1
a—2*—=1
a

a’t—a—2=0
a = —1 < 0 — noCTOpOHHUI KOpeHb
a=2

2x +1
=2

x—1

2x +1=4(x—1)
2x =5 =>x=2,5

OtseT: x = 2,5.




MemoO aHanu3a ypasHeHUs

CBoUCTBa KOpHEU, KOTOpPbIe UCMOSNbL3YIOT NPU peLleHnn
ypaBHEeHUU AaHHbIM CIOCOOOM:

Bce KOPHU HYeTHOMU cTeneHu ABINAKOTCAHA
aEVI MeéTUu4eCKMmMmn, TO €eCTb eCJiu nNOoAKOPEeHHOe
BblpaXeHne ortpulatesibHO, TO KOpeHb JINLWUEeH
CMbICria, eCJiu noaAKOpeHHOEe BbipaXeHue pPaBHO
HXHI-O, TO KOPEeHb TaK Xe paBeéH HYJII0, eCJIn
noa

KOPpeHHO¢e BblpaXeHune NMNOJNTOXKUTEJIbHO, TO
3HA4YeHUNe KOPHA NOJIOXKUTEJIbHO.

. Bc K03pHVI HeYeTHOM CTeneHun onpepesieHbl Npu
nOOOM 3Ha4YeHMU NOOKOPEHHOIro BbipaXXeHus.

3. DyHKUUN ) = 2\"/; m y= 2l x

’ 7
fehsioTcs 803 acTaloLluMKU B cCBOe obnacTtu
%, @npeperneHus.




Mpumep | Vx+1++v20=+/5
VX

ApnPmeTnyecknim KopeHb He MOoXKeT ObITb

oTpunuate/ibHbIM 4YUC/IOM, MO3TOMY YpPpaBHEHUE

peeHnn He NmeerT.

P
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Mpumep Vx2+1— vV2x2+5=1

w2 1« 2% §

YpaBHEHUNE HE UMEET pPeLleHUn.

Mpumep A — X — X — 6= 2

{4—x20 s {x£4

x—6=>0 7 Wx>6
YpaBHEHME HE UMeeT peLleHUn.




Jlomannsst pabora
PEIINTE YPaBHCHUS

D). Jix—16=x-2
2). V2x% +8x+16 = 44— 2x
3). V3x+7+/x+2=3

o 4). 2x++/x—3=0




NToru ypoka

YpaBHeHUs, B KOTOPbIX NEPEMEHHAasA COAEPKNTCS
noa 3HaKoM KOpPHS, Ha3blBalOTCS
MppauoHanbHbIMU.

Mpn BO3BegeHnn obenx yactem ypaBHEeHUSA

e B YeTHYIO CTeNneHb (NoKa3aTesnb KOPpHA — YeTHoe
YMCIO) — BO3MOXXHO NOSABIIEHNE NOCTOPOHHENO
KOPHSA (npoBepka Heobxoanma).

* B HEYEeTHYIO CTelneHb (n0|<a3aTenb KOPHA —
-, HeyeTHoe 41cno) — nony4aeTcst ypasHeHue,
D BHOCUITbHOE UCXOOHOMY (MpoBepKa He HY>KHa).

b2

ast uppaunoHasribHble YPaBHEHUSA C




